11Iro

Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.07.2009 17:00:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.07.2009 18:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/100326/answer/100327




YBaxaemnii [luma! Ecnu MacTypOupyeTe HEIIOCPEeACTBEHHO IIepef] TOJI0BEIM aKTOM, TO IIOJIOBOM aKT
MOXKeT OBITh 00Jiee TPOIOMKUTEILHEIM. YIaUH.



